


HaxoxxaeHHE B IIPHpPOAE

H3-3a BHBICOKOH XHMHYECKOH AaKTHBHOCTH IraAOr'€HbI
B IPHpPOAE B CBOOOAHOM BHIAE HE BCTPEYAIOTCH.

= CoennueHHSA
CaF2 IJIABUKOBBIH IIIIIAT NaCI*KCI cuJILBUHUT
IFraAOI’'€HOB

NaCl kamMeHHAas COJIb

o KIO, , KIO, B 3a1exkax
CEeJIMTPbI, B MOPCKHUX R, g

pACTeHHsIX %.// 3



{OBH.IAFI XAPAKTEPHCTHKA IT'AAOT'EHOB J

I'asioreHsl - 3T0 ecTecTBeHHas IpyIila 3JIeMEeHTOB ,
pacIioJIO’KEeHHBIX B IJIaBHOV noarpymnmne VII rpynmsr.

®Top (F), xsmop(Cl), 6pom (Br), oz (I), actat (At)
['ajtoreHBI MMEIOT CTeNeHb OKUCICHUS
+1,+3,+5,+7, -1

Y ¢rTopa 104abKO -1

AcTaT noJIy4eH MCKyCCTBEHHBIM IIyTEM.




CTtpoeHHe aTOMOB
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@ 1) YBeAnuHBalOTCH 3apAabI
aTOMHBIX szAep

Cl—2-—7 2) YBeAHYHBaETCH YHCAO
9HEPreTHYECKHX YPOBHEH
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OKHMCAHTEABHBIE CBOHCTBA
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. [ XHMHYECKasI CBAI3b ]

KoBaAeHTHASA
HeIIOASApHAaA

KpHcTaAAHYECKaA
pelieTKa
MOAEKYASIpHaAa




PduszHIYecKHe CBOHCTBA

I'asoren ArperarHoe [Ber Temneparypa Temmneparypa

COCTOsIHHE KHIICHUSA IJIAaBJICHUSA




[ XuMHYEeCKHE CBOHCTEA }

[ 1.B3auxMOZeHCTBHE C MEeTaAAAMH= COAb }

2Fe® + 3Br,%= 2Fe*'Br’




2.B3aHMOOEeHCTBHE C BOAOPOAOM =
A€TYy4YHE BOOOPOAHBIE COEAHHEHHS

H+T%=2H"T
HZO B F20 =2HF

H,’ + CL"=2HCI




{ 3.BzauMoaeHCTBHE C BOAOH J

2F, +2H, O = 4HF + O,

IInaBHKOBasI KHCAOTA
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4.B3aHMOOEHCTBHE C PACTBOPAMH COAEH

IraAOI'€HOB.

A )

X, CI, Br, 1

2 2

Cl, + 2NaBr =2 NaCl + Br,

CL, +2Nal =2 Na(Cl + I,

Br2 + 2NaCl= He uaer







